- 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

o= A MMH CTa/K, atOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MOZ[EJ'[BHBIFI Toa JBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJI
Subaru Forester 2013- 2,0 BCE 22.06 ABC

3awmTa KapTepa

Bont M8x40
[l afGa M8
Brymka ABC.05.01.000.053

Bontr M10x35
I afGa M10

Gonr M8x40 JaxmamHags ABC.05.01.000.001
[ aftda M8

Brymka ABC.05.01.000.053

CocTaB KOMILIEKTa Kpemneska:
HOpﬂl[OK YCTAaHOBKH KOMILJICKTA 3alIUTHBI:

HAVUMEHOBAHUE RO APTUKYIJI
1. [IpunoxuTh 3aIUTy K Ky30BY aBTOMOOWIIS, 1 210)
OIPE/ICNIUTh TOUYKH KPEIUICHHs. (CHATHE ITATHOTO M10x35 2 LT,
IBUTBHAKA HE TPeOyeTCs) boar MSx40 2 .
2. BrikpyTuts 2 6011Ta KpeIwIeHUs MepeaHero laiiGa M8 >
NBUTBHUKA.
YBEIMYCHHAS MI10 2 mr.
3. YCTaHOBUTH 3aKIaHbIE U3 KOMIUIEKTa Kperexa. 3 :
4, Y CTaHOBHUTH 3aILUTY. [ITaii6a rpoBep 10 ) .
5. Bce touku kperienus 3atsHyts (M10-50 Hw, Ltk
M8-30 Hm,  M6-10 Hm). Hcnonb3oBanue Brynka 10 MM 2 . ABC.05.01.000.053
THEBMOHHCTPYMEHTA SaMpEIeto. 3axnazmas M10 2wr. | ABC.05.01.000.001

www.abe33.ru



